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Manual de instructiuni si utilizare

Stimate parinte,

Iti multumim ca ai achizitionat scaunul auto Mama Love Infinity, conceput
pentru grupa 0-36 kg. Inainte de utilizare, va rugam sa cititi cu atentie acest
manual si sa tineti cont de instructiunile din el. De asemenea va recomandam
pastrarea acestuia pentru referinte viitoare.

ATENTIE

- Acest scaun auto este echipat cu un sistem de centuri de siguranta

- Universal aprobat prin standardul de siguranta ECE 44, 04 si este potrivit
majoritatii autoturismelor.

- Pentru a verifica daca acest scaun auto este potrivit autoturismului dvs
consultati manualul autoturismului pentru a vedea daca acesta permite
instalarea unui scaun auto universal pentru grupa 0-36 kg.

- Sistemul de centuri de siguranta a fost clasificat ca fiind Universal in conditii
mai stricte decat modelele anterioare care nu poarta aceasta notificare.

- Daca aveti nevoie de mai multe informatii va rugam sa contactati
importatorul produsului. Produsul este adecvat numai daca autoturismele
sunt echipate cu centura de siguranta in 3 puncte, aprobata in conformitate
cu regulamentul nr 16 al ONU/CE sau alte standard echivalente.

/\ ATENTIE

Important! Va rugam sa cititi cu atentie aceste instructiuni si sa tineti cont de
ele. Instalati si utilizati scaunul auto conform manualului de utilizare.
Nerespectarea acestor instructiuni poate duce la accidente serioase sau chiar
la moartea copilului. Pastrati manualul de utilizare pentru referinte viitoare.

Nu rupeti etichetele scaunului auto. Acolo gasiti informatii importante.

Nu utilizati un scaun de masina care este stricat sau caruia ii lipsesc parti.
Nu utilizati centuri de siguranta deteriorate.

Nu modificati sau nu incercati sa modificati scaunul auto in orice fel.

Nu desfaceti sau nu incercati sa desfaceti acest scaun auto cu exceptia
indicatiilor din acest manual.

Daca ati trecut printr-un accident evitati a mai folosi scaunul auto. Un
accident poate provoca daune scaunului auto pe care nu le puteti vedea.

/\ ATENTIE

! Nu inlocuiti husa sau centurile scaunului auto cu altele decat cele
recomandate de furnizor deoarece acestea sunt parti importante in
performanta scaunului auto.

! Nu folositi un scaun auto al carui istoric nu il cunoasteti.

! Nu folositi scaunul auto in nici o forma in care nu este prezentata in
manualul de instructiuni.

! Nu folositi niciodata acest scaun auto cu centura de siguranta in 2 puncte
a autovehiculului.

' Nu folositi alte metode de prindere ale centurii decat cele indicate in
manualul de instructiuni.

! Nu folositi alte puncte de legatura ale centurii decat cele indicate in
manualul de instructiuni si marcate pe scaunul auto.

! Nu permiteti copilului sa se joace sau sa ajusteze scaunul auto. Inainte de
utilizare, verificati intotdeauna centurile de siguranta. Centurile autoturismului
trebuie sa fie stranse iar centurile scaunului auto sa fie adaptate corpului
copilului si sa nu fie rasucite.

! Scaunul auto poate fi pozitionat pe oricare bancheta a autoturismului atata
vreme cat airbag-urile nu sunt activate.

! Scaunul auto trebuie sa fie instalat in siguranta in autoturism chiar si atunci
cand nu este utilizat. La un accident sau o oprire brusca, un scaun auto
neancorat poate rani alti pasageri. Asigurati-va ca instalati in mod corect in
masina toate obiectele cum ar fi bagajele sau cartile deoarece acestea ar
putea cauza vatamari in cazul unui accident.

! Nu lasati niciodata copilul nesupravegheat in masina.

' Nu luati niciodata copilul din scaunul auto atunci cand masina este in
miscare.

! Acest scaun auto este creat pentru a fi utilizat numai in masina. Nu utilizati
inafara masinii.

! Asigurati-va ca fiecare curea a centurii este pozitionata in jos astfel incat
bazinul copilului sa fie bine fixat.

! Nu utilizati niciodata acest scaun auto fara husa lui.

! Acoperiti scaunul auto atunci cand il lasati in lumina soarelui. Unele parti
ale scaunului auto pot deveni prea calde pentru pielea copilului. Inainte de a
pune copilul in scaunul auto, verificati cu atentie suprafetele acestuia.
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13. Instructiuni de spalare

1. Introducere

Iti multumim ca ai achizitionat scaunul auto Mama Love Infinity. Inainte de
utilizare, va rugam sa cititi cu atentie acest manual si sa tineti cont de
instructiunile din el. Va rugam sa pastrati acest manual pentru referinte
viitoare. Daca aveti nevoie de mai multe informatii va rugam sa ne contactati.

Acest scaun auto este unul “Universal”, aprobat prin standardul de siguranta
ECE R44/04 si este potrivit majoritatii autoturismelor.

2. Potrivire

Scaunul auto este conceput pentru grupa 0+ | + |11l ( 0-36 kg):
Grupa 0+: de la nastere la 13kg

Grupa |: 9kg - 18kg

Grupa Il 111:15kg - 36kg

Acest produs poate fi folosit doar in autoturismele care au un sistem de
centuri in 3 puncte aprobat de sistemul de siguranta ECE-16 sau de alte
sisteme de siguranta similare. Nu utilizati niciodata un sistem de centuri in 2
puncte.

Scaunul auto trebuie instalat numai cu ajutorul unei centuri de siguranta
diagonale.

Lép a\ﬁd
"Diagonal belt @ Corect
® Incorect




3. Sfaturi de siguranta

(1). Cititi cu atentie manualul de instructiuni inainte de a utiliza scaunul auto.
Instalarea necorespunzatoare poate pune in pericol viata copilului dvs.

(2). In nici un caz nu instalati scaunul auto pe scaunul pasagerului echipat cu
airbag deoarece poate fi periculos.

(3). Este foarte important ca sistemul de centuri de siguranta sa fie corect
instalat.

(4). Nu efectuati niciodata interventii neautorizate asupra scaunului auto.

(5). Nu folositi niciodata scaunul auto daca acesta a trecut printr-un accident
sau daca a devenit grav uzat.

(6). Nu lasati copilul nesupravegheat in scaunul auto.

(7). Partile componente ale scaunului auto pot deveni fierbinti in lumina
soarelui. Acoperiti scaunul auto pentru a preveni acest lucru.

(8). Asigurati-va ca cel mic nu se joaca cu catarama centurii de siguranta
deoarece aceasta nu este protejata complet.

(9). Asigurati-va ca obiectele si bagajele sunt asezate in mod corespunzator.
(10). Nu folositi niciodata scaunul auto fara husa. Numai husele aprobate de
producator pot fi folosite.

(11). Scaunul auto trebuie sa fie fixat cu centurile de siguranta si cand nu este
utilizat.

(12). In caz de urgenta copilul dvs poate fi scos din scaunul masinii apasand
pe butonul rosu de pe catarama centurii de siguranta.

(13). Depozitati acest scaun auto intr-un loc sigur atunci cand nu este folosit
Evitati sa plasati obiecte grele pe acesta.

(14). Majoritatea accidentelor se intampla pe parcursul calatoriilor mici asa ca
va rugam sa folositi scaunul auto si pe timpul acestora chiar daca nu mergeti
prea departe..

(15). Asigurati-va ca pastrati punga de plastic in care a fost ambalat produsul
la distanta de copilul dvs deoarece este posibil sa provoace sufocare.

(16). Nu expuneti scaunul auto la nici o substanta periculoasa. Cand partile
de plastic sunt murdare, folositi un prosop umed in locul altor solutii chimice.
(17). Asigurati-va ca sistemul de centuri de siguranta este ajustat in mod
corespunzator si ca centura nu poate fi rasucita.

(18). Este foarte important sa puneti centura inferioara in partea de jos astfel
incat bazinul copilului sa fie asezat corect.

(19). Nu folositi un scaun auto la mana a doua.

4. Instalarea in autoturism:

| W VAR

® Nu este permisa instalarea scaunului auto.
Aveti grija la instalarea scaunului auto. Instalarea este permisa
A numai daca centurile de siguranta sunt in 3 puncte. Scaunul auto
nu poate fi instalat in zona de actiune a unui airbag.

O Este permisa instalarea scaunului auto.

5. Lista partilor componente(fig.1)

A-Tetiera J-Curea de reglare a centurii
B-Spatar K-Baza sezutului

C-Protectii umeri L-Ghidajul centurii pentru Grupa 0+
D-Perna reductoare M-Suport inclinare grupa 0
E-Curele umeri N-Curele de umar

F-Catarama centurii O-Conector yoke

G-Protectie bifurcatie P-Blocator tetiera

H-Buton ajustare centuri  I-Maneta ajustare pozitie
R-Ham ajustare tetiera

6. Ajustarea sistemului de centuri si a tetierei la inaltimea copilului dvs

6.1 Ajustarea sistemului de centuri

Asigurati-va ca hamul este la aceeasi inaltime cu umerii copilului dvs. In
caz contrar, mutati cureaua de umeri in sus sau in jos in slotul corect (fig.2)
6.1.1 Desfaceti hamurile de umar (E) din conectorul metalic yoke (O). (fig.3)
6.1.2 Trageti atat de protectiile de umeri si de hamuri si reintroduceti-le in
locasul care corespunde inaltimii umerilor copilului dvs. Asigurati-va ca
hamurile nu sunt rasucite. (fig.4)
6.1.3 Puneti cele doua hamuri de umeri inapoi in conectorul metallic yoke.
(O). (fig.5)




6.2 Ajustarea tetierei

6.2.1 Asezati degetul pe suprafata superioara a incuietorii ajustarii tetierei
(P),apoi puneti degetul aratator in butonul de reglare al tetierei(O) pentru a
impinge tetiera in sus sau in jos. Cand impingeti in pozitia potrivita, slabiti
aratatorul iar dispozitivul de blocare al tetierei (P) se va fixa complet in
canelura din spatele scaunului auto. (fig.6)

7. Instalarea scaunului auto pentru Grupa 0+ (de la nastere la 13kg)

7.1 Inclinarea scaunului

7.1.1 Intoarceti pozitia de inclinare (M) din spate in fata (fig.10)

7.1.2 Trageti maneta rosie (1) in partea din fata a scaunului auto si trageti
scaunul in pozitia sa complet inclinata. Scaunul trebuie sa fie complet inclinat
atunci cand se indreapta spre spate. (fig.11)

Atentie: Grupa 0 este potrivita doar pentru pozitia 4; Grupa | este potrivita
pentru pozitiile 1,2,3; minimul este pozitia 1 si maximul este pozitia 3; Grupa
1111l este potrivita doar pentru pozitia 3.

7.2 Instalarea scaunului auto in masina
Asezati scaunul auto pe scaunul pasagerului cu spatele la directia de mers
(fig.12)

7.3 Fixarea corecta a hamurilor si a centurii

7.3.1 Puneti centura masinii prin spatele pernei reductoare. (fig.13)

7.3.2 Intre timp aduceti centura diagonala prin ghidajul centurii (L) in jurul
spatarului scaunului (fig.14)

7.4 Strangerea scaunului auto

7.4.1 Verificati si asigurati-va ca centura nu este rasucita. Introduceti acele
centurii de siguranta in catarama pana cand auziti “click™. (fig.15)

7.4.2 Strangeti centura de siguranta tragand in directia acesteia. Asigurati-va
ca este fixata ca in (fig.16)

7.4.3 Trageti bine centura de siguranta si inchideti cat mai mult posibil cu
catarama acesteia. (fig.17)

8 Asigurarea copilului dvs in scaunul auto pentru Grupa 0+ (de la nastere
pana la 13 kg)

8.1 Slabirea hamurilor de umeri
Apasati butonul de reglare (H) cu o mana, in timp ce trageti cu o alta mana
hamurile de umeri (E) pentru a le slabi. (fig.18)

8.2 Deschiderea cataramei centurii de siguranta

Tineti acele centurii cu 0 mana iar cu cealalta tineti partea principala a
cataramei si apasati butonul rosu pana cand cele doua ace ale centurii vor
iesi din aceasta. (fig.19)

8.3 Asezarea copilului in scaunul auto
Asezati copilul in scaunul auto si asezati protectiile pe umerii acestuia.
(fig.20)

8.4 Blocarea centurii de siguranta
Aduceti impreuna cele doua ace ale centurii si fixate-le in catarama
(F)-(fig.-21)

Atentie!
Asigurati-va ca cele doua ace sunt asezate corect si nu exista nici o rasucire
a centurii de siguranta.

8.5 Strangerea curelelor centurii de siguranta
Trageti cureaua de reglare a centurii (J) pana cand protectiile de umeri (C)
ating pieptul copilului dvs. (fig.22)

9 Instalarea scaunului auto pentru Grupa | (9kg-18kg)

9.1 Reglarea scaunului auto in pozitie verticala

9.1.1 Trageti de maneta rosie (1) si impingeti scaunul in pozitie
verticala.(fig.23) Atentie: Grupa 0 este potrivita doar pentru pozitia 4; Grupa |
este potrivita pentru pozitiile 1,2,3; minimul este pozitia 1 si maximul este
pozitia 3; Grupa Il Ill, este potrivita doar pentru pozitia 3.

9.1.2 Apoi intoarceti pozitia de inclinare din fata in spate (fig.24)

9.2 Instalarea scaunului auto in masina
Asezati scaunul auto pe scaunul pasagerului cu fata la directia de
mers.(fig.25)

9.3 Fixarea corecta a curelelor si a centurii
Introduceti centura de siguranta in canelura aflata pe spatar si treceti-o prin
spatele scaunului (fig.26)

9.4 Strangerea scaunului auto
9.4.1 Verificati si asigurati-va ca centura nu este rasucita. Introduceti acele
centurii de siguranta in catarama pana cand auziti “click” a (fig.15)



9.4.2 Strangeti centura de siguranta tragand de aceasta in directia rolei
acesteia. (fig.27)

9.4.3 Trageti strans centura de siguranta pe diagonala. Asigurati-va ca o
atasati cat mai aproape posibil de catarama centurii fara sa o atingeti (fig. 17)

10 Asezati copilul in scaunul auto pentru Grupa | (9kg-18kg)

10.1 Reglarea pozitiei spatarului

Trageti maneta rosie (1) la pozitia minima si apoi verificati daca pozitia este
bine fixata si blocata pentru a evita orice potential pericol (fig.28)

Atentie: Grupa 0 este potrivita doar pentru pozitia 4; Grupa | este potrivita
pentru pozitiile 1,2,3; minimul este pozitia 1 si maximul este pozitia 3; Grupa
1111l este potrivita doar pentru pozitia 3.

10.2 Slabirea hamurilor de umeri
Apasati butonul de reglare(H) cu o mana in timp ce trageti cu o alta mana
hamurile de umeri (E) pentru a le slabi. (fig.29)

10.3 Deschiderea cataramei centurii de siguranta

Tineti acele centurii cu 0 mana, iar cu cealalta tineti partea principala a
cataramei si apasati butonul rosu pana cand cele doua ace ale centurii vor
iesi din aceasta. (fig.19)

10.4 Asezarea copilului in scaunul auto
Asezati copilul in scaunul auto si asezati protectiile pe umerii acestuia.
(fig.30)

10.5 Blocarea centurii de siguranta
Aduceti impreuna cele doua ace ale centurii si fixate-le in catarama
(F).(fig.21)

Atentie!
Asigurati-va ca cele doua ace ale sunt asezate corect si nu exista nici o
rasucire a centurii de siguranta.

10.6 Strangerea hamurilor de siguranta
Trageti hamul de reglare a centurii (J) pana cand protectiile de umeri (C)
ating pieptul copilului dvs. (fig.31)

11 Instalarea scaunului auto si asezarea copilului dvs pentru Grupa
11,111(15kg-36kg)

11.1 Indepartarea sistemului de centuri

11.1.1 Slabiti hamurile de umeri asa cum scrie la 10.2.

11.1.2 Deblocati hamurile de umeri(E) din conectorul metalic yoke(O).(fig.3)
11.1.3 Scoateti hamurile de umeri din protectiile acestora (fig.32)

11.1.4 Trageti protectiile de umeri din canelurile curelelor scaunului.(fig.33)
Deschideti catarama centurii asa cum scrie la punctul 8.2.

11.1.5 Scoateti perna reductoare din scaun.(fig.34)

11.1.6 Scoateti ambele ace ale centurii afara din hamul centurii (fig.35)
11.1.7 Asezati copilul in scaunul auto in pozitia inclinata, glisati partea
metalica care este utilizata pentru a fixa catarama centurii de siguranta pe
carcasa scaunului pana la marginea sa, prin canelura pentru centura. (fig.36)
11.1.8 Luati atat catarama centurii de siguranta cat si protectia bifurcatiei de
pe scaun. (fig.37) Atentie: Se recomanda ca cele doua ace ale centurii de
siguranta sa fie inserate in catarama pentru a evita disparitia acestora.
(fig.38)

11.1.9 Desfaceti scaiul si scoateti husa scaunului auto. (fig.39)

11.1.10 Introduceti ambele hamuri de umar prin canelura centurii de siguranta
de pe spatarul scaunului si indreptati capatul in conectorul metalic yoke (O).
Apoi apasati butonul de ajustare a centurilor (H) pentru a strange cureaua
centurii de siguranta.(fig.40)

11.1.11 Puneti cureaua de reglare a centurii de siguranta (J) pe scaun. Apoi
puneti husa pe scaunul auto. (fig.41)

11.2 Reglarea pozitiei spatarului

Trageti maneta rosie (1) in pozitie verticala. Apoi verificati daca pozitia este
fixata si blocata pentru a evita potentialele vatamari. (fig.28)

Asigurati-va ca spatarul este in pozitia 3 pentru grupa Il llI.

11.3 Asezati copilul in scaunul auto

Puneti copilul in scaun .(fig.43)

11.4 Fixarea corecta a curelelor si a centurii

Ghidati centura diagonala prin canelura aflata pe tetiera si peste abdomenul
copilului.(fig.44)




11.5 Fixarea acelor centurii in catarama scaunului
Verificati si asigurati-va ca centura de siguranta nu este rasucita. Introduceti
acele centurii de siguranta in catarama pana cand auziti “click” (fig.15)

12 Scoaterea husei

12.1 Scoateti protectiile de umeri, protectia bifurcatiei si catarama centurii asa
cum se arata la 11.1. Dupa aceasta, scoateti perna reductoare din scaun.
12.2 Scoateti pernuta de cap tinand marginea acesteia.(fig.45)

12.3 Scoateti husa principala
12.3.1 Desfaceti butoanele sau scaiul care fixeaza husa pe scaun. (fig.46)
12.3.2 Acum husa principala ar trebui sa fie indepartata usor. (fig.47)

13. Curatarea husei

Acest scaun auto trebuie folosit doar cu husa lui originala deoarece este o
parte intregranta a scaunului auto. Aceasta joaca un rol important in
asigurarea functionarii corecte a scaunului auto. Daca schimbati husa, va
rugam sa va asigurati ca aceasta este aprobata de catre producator.

Intretinere si mentenante

*Spalati manual husa in apa rece sau calda.

*Nu stoarceti. Va sugeram sa folositi un prosop pentru a absorbi apa apoi
lasati-o la uscat.

Note:
*Nu utilizati detergent care contine inalbitor sau clor.
*Nu utilizati masina de spalat, fierul de calcat sau uscatorul.

w7 X X oo )

Spalare Nu folositi  Nu calcati Nu stoarceti Spalati incet Lasati
manuala inalbitor la uscat




Instruction manual of child safety car seat

Thank you for choosing our child safety car seat. Please carefully read the
“Instruction manual” before installation, and then installing and using the seat
according to it.

NOTICE

- This is a "Universal" child restraint. It is approved to Regulation No.44,
04 series of amendments, for general use in vehicles and it will fit most,
but not all car seats.

- A correct fit is likely if the vehicle manufacturer has declared in the
vehicle handbook that the vehicle is capable of accepting a "Universal"
child restraint for this age group.

- This child restraint has been classified as "Universal" under more stringent
conditions than those which applied to earlier designs which do not carry
this notice.

- If in doubt, consult either the child restraint manufacturer or the retailer.
- Only suitable if the approved vehicles are fitted with 3 point safety belt,
approved to UN/ECERegulation No. 16 or other equivalent standards.

/A WARNING

Important ! Please read all instructions in this manual and in the vehicle
owner’s manual related to child safety seats carefully and understand them.
Install and use the child safety seat as described in the instruction manual.
Failure to do this could result in serious injury or death of your child. The
instructions shall be retained with the child restraint fo rthr future use.

DO NOT remove any labels on the child safety seat. Important information
is contained on the labels.

DO NOT use a child safety seat with damaged or missing parts.

DO NOT use damaged or frayed harness straps or vehicle belt.

DO NOT modify or attempt to modify the child safety seat in any way,

DO NOT take apart or attempt to take apart this child safety seat except as
instructed in this manual.

DO NOT use a child safety seat that has been in a crash. A crash can cause
damage to the child safety seat that you cannot see.

ENG

/\ WARNING

DO NOT replace the child seat cover or harness with any other than the ones
we recommend as these parts are integral to the child safety seat’s
performance.

DO NOT use a second-hand child seat whose history you do not know. The
rigid items and plastic parts of a child restraint must be so located and
installed that they are not liable, during everyday use of vehicle to become
trapped by a movable seat or in a door of the vehicle.

DO NOT use in any configuration not shown in the instructions.

NEVER use this child safety seat with 2 point vehicle belts.

DO NOT use belt routing methods not shown in these instructions.

DO NOT use any load bearing contact points other than those described in
the instructions and marked in the child restraint.

DO NOT allow children to play with or adjust the child safety seat. Always
check the tightness of the restraint and the harness before each use. The
straps holding the restraint to the vehicle should be tight, that any straps
restraining the child (harness) should be adjusted to the child’s body, and that
straps should not be twisted.

DO NOT use this child safety seat in seating positions where there is an
airbag installed.

This child restraint should be securely belted in the vehicle even when not in
use.

In a crash or sudden stop, an unsecured child safety seat may injure other
occupants. Make sure to properly secure any loose objects, such as luggage
or books, in your car as they may cause injuries in the event of an accident.
NEVER leave your child unattended in a car even for a short time.

NEVER take your child out of the child safety seat when the vehicle is
moving.

This child restraint is designed to be used only in vehicles; do not use outside
of vehicles.

Make sure that any lap strap is worn low down, so that the child pelvis is
firmly engaged.

NEVER use this child safety seat without the car seat cover.

Hot! Cover the child safety seat when left in direct sunlight. Parts of a child
safety seat may become too hot for the child’s skin. Always check surfaces
before placing a child in the child seat.
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1. Introduction

Thank you for choosing our child car seat. In order to gain the most
comprehensive protection of your child, please read carefully and follow
the instruction for correct installation and retain for future use. If you have
any questions, pls contact us.

This is a “Universal” child car seat. It conforms to ECE R44/04 for general
use in vehicles. It will fit most, but not all vehicle seats.

2. Suitability

The child car seat is suitable for children from birth to 36kg, for details please
see below:

Group 0+: birth to 13kg(18 months)

Group 1:9kg(9 months) to 18kg(4 years)

Group Il 111:15kg(3 years)to 36kg(12 years)

The product can only be used in vehicle that is fitted with 3 point safety belt
approved to ECE-16 or the equivalent standard. Never use a 2 point safety
belt.

The car seat must only be installed by using a lap and diagonal seat belt.

NLap and
" Disgonal belt @ Correct Fitting/ Suitable

® Incorrect Fitting/ Not Suitable




3. Safety advice

(1). Please read the entire instruction manual thoroughly before using the
child car seat . Improper installation can endanger the life of your child.
(2). Under no circumstances should the seat be installed on a passenger
seat equipped with an airbag. This can be very dangerous.

(3). It is most important that the seat belt is correctly routed.

(4). Never make unauthorized alterations or additions to the product.

(5). Never use the child car seat if it has been in an accident, or if it has
become badly worn.

(6). Do not leave your children in the seat unattended at any time.

(7). Child car seat parts may become hot in direct sunlight. Cover with a
sheet to prevent this.

(8). Make sure that your child never plays with the buckle as the buckle is
not fully tamperproof.

(9). Ensure that all other passengers, luggage and loose objects are
properly secured.

(10). Never use the child car seat without cover. Only covers approved by
manufacturer can be used.

(11). The child car seat must be secured with the car seat belt when not in
use.

(12). In an emergency your child can be released quickly by pressing the
red button on the seat belt buckle.

(13). Store this child car seat in a safe place when it is not being used. Avoid
placing heavy objects on it.

(14). Most accidents occur on short trips, so do not be tempted to avoid
using the seat simply because you are not travelling very far.

(15). Make sure to keep plastic bag long distance from your child as it is
likely to cause suffocation.

(16). Do not expose the child car seat to any corrosive substance. Use wet
towel to clean the plastic body instead of any solvent when the plastic
body is dirty.

(17). Make sure the child car seat belt is adjusted to suitable position and
the belt can’t be twisted.

(18). It's very important to put any lap belt low down so that the pelvis is firmly
stressed.

(19). Do not use this product second hand as you never know its history.
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4. Vehicle Application :

| W VAR

® Not allowed to install child car seat.
Be careful to install child car seat. Installation is permitted only
A if there is 3-point belt. The seat may not be installed in the area
of effect of an airbag.

O Safe to install child car seat.ack into the metal yoke(O). (fig.5)

5. Components overview(fig.1)

A-Headrest J-Harness adjust strap

B-Backrest K-Seat base

C-Shoulder pads L-Diagonal belt routing slot for Group 0+
D-Innercushion M-Reclining board

E-Shoulder straps N-Shoulder strap slots

F-Harness buckle O-Metal yoke

G-Crotch pad P-Headrest adjusting lock

H-Harness adjust button
R-Headrest adjusting button
|-Red lever

6. Adjusting the belt system and headrest to the size of your

child

6.1 Adjusting the belt system

Make sure that the harness is on the same height as your child’s shoulders.
Otherwise, move the shoulder strap up or down to the correct slot. (fig.2)
6.1.1 Undo the shoulder straps(E) out from the metal yoke(O). (fig.3)

6.1.2 Pull both the shoulder pads and shoulder straps out from the slot and
re-insert them into the slot that corresponds to the height of your child
shoulders. Ensure the straps are not twisted.(fig.4)

6.1.3 Put the 2 shoulder straps back into the metal yoke(O). (fig.5)




6.2 Adjusting headrest

6.2.1 . pollex put on the top surface of Headrest adjusting lock (P)(then
forefinger dip into the Headrest adjusting button of (O) to push the
headrest up or down, when push to the suitable position, loosen the
forefinger, make small movement of the headrest, the Headrest adjusting
lock(P) will completely fasten into the groove of seat back.

(fig.6)

7. Installing your child car seat for Group 0+(birth-13kg)

7.1 Reclining the seat

7.1.1 Turn the reclining board(M) from back to front. (fig.10)

7.1.2 Grip the red lever(l) at the front of the child car seat and pull the seat
into its fully reclined position. The seat must be fully reclined when facing
rearwards.(fig.11)

Note: Group 0, only suitable for position 4; Group |, suitable for position
1,2,3; the minimum is position 1 &he maximum is position 3;Group Il IlI,
only suitable for position 3.

7.2 Placing the child car seat on passenger seat
Place the child car seat on a passenger seat facing rearward. (fig.12)

7.3 Routing diagonal and lap belts correctly

7.3.1 Put the lap belt under innercushion. (fig.13)

7.3.2 In the meanwhile, bring the diagonal belt through the belt guide(L)
round the back of the seat. (fig.14)

7.4 Tightening the child car seat

7.4.1 Check and make sure there is no twist of the belt. Insert the metal
tongue of carbelt into the carseat buckle until you hear a clear “click”. (fig.15)
7.4.2 Tighten the seatbelt by pulling in the direction of the seatbelt reel.
(fig.16)

7.4.3 Pull the lap and diagonal seat belt tightly.

Ensure it’'s attached as

close as possible to the seatbelt buckle without

touching it. (fig.17)

8 Securing your child in car seat for Group 0+(birth-13kg)

8.1 Loosing the shoulder straps

Press the harness adjust button(H) with one hand, in the meanwhile, pull
the shoulder straps(E) with another hand to loose it. (fig.18)
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8.2 Opening the buckle

Hold the two buckle latches with one hand, and another hand holds the
main part of the buckle with thumb pressing the red button until the two
tongues pops out from the buckle.(fig.19)

8.3 Seating your child in the child car seat
Put your child in the seat and put the shoulder pads on the shoulders of the
child.(fig.20)

8.4 Locking the buckle
Guide the two buckle latches together and engage them into the harness
buckle(F).(fig.21)

Warning!
Make sure the two buckle latches are put together correctly and there
is no twist of the harness.

8.5 Tightening the harness straps
Pull the harness adjust strap(J) until the shoulder pads(C) touches the chest
of your child. (fig.22)

9 Installing your child car seat for Group 1(9kg-18kg)
9.1 Adjusting the child seat in upright position
9.1.1 Grip the red lever(l) and push the car seat in upright position.(fig.23)

Note: Group 0, only suitable for position 4; Group |, suitable for position
1,2,3; the minimum is position 1 &the maximum is position 3;Group Il llI,
only suitable for position 3.

9.1.2 Then turn the reclining board from front to back.(fig.24)

9.2 Placing the child car seat on passenger seat

Place the child car seat on passenger seat facing forward.(fig.25)

9.3 Routing diagonal and lap belts correctly

Insert the seatbelt tongue into the slot on backrest and pass it through the
back of the seat.(fig.26)

9.4 Tightening the child car seat

9.4.1 Check and make sure there is no twists of the belt. Plug the car
seatbelt tongue securely into the carseat buckle until you hear a clear
“click”. (fig.15)



9.4.2 Tighten the seatbelt by pulling in the direction of the seatbelt reel.
(fig.27)

9.4.3 Pull the lap and diagonal seat belt tightly

Ensure you attach it as close as possible

to the seatbelt buckle without touching it. (fig.17)

10 Securing your child in car seat for Group | (9kg-18kg)

10.1 Adjusting the position of the backrest
Pull the red lever(l) to the position to minimum. Then check if the position is
fixed and locked to avoid any potential danger. (fig.28)

Note: Group 0, only suitable for position 4; Group |, suitable for position
1,2,3; the minimum is position 1 &he maximum is position 3;Group Il I,
only suitable for position 3.

10.2 Loosing the shoulder straps
Press the harness adjust button(H) with one hand, in the meanwhile, pull the
shoulder straps(E) with another hand to loose it. (fig.29)

10.3 Opening the buckle

Hold the two buckle latches with one hand, and another hand holds the main
part of the buckle with thumb pressing the red button until the two tongues
pops out from the buckle.(fig.19)

10.4 Seating your child in the child car seat
Put your child in the seat and put the shoulder pads on the shoulders of the
child.(fig.30)

10.5 Locking the buckle
Guide the two buckle latches together and engage them into the harness
buckle(F).(fig.21)

Warning!
Make sure the two buckle latches are put together correctly and there is no
twist of the harness.

10.6 Tightening the harness straps
Pull the harness adjust strap(J) until the shoulder pads(C) touches the chest
of your child. (fig.31)
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11 Installing your child car seat and securing your child for
Group I1,111(15kg-36kg)

11.1 Removing the belt system

111.1.1 Loosing the shoulder straps according to 10.2.

11.1.2 Unhook the shoulder straps(E) from the metal yoke(O).(fig.3)
11.1.3 Pull out the shoulder straps from the shoulder pads. (fig.32)

11.1.4 Pull the shoulder pads out from the strap slots of the seat.(fig.33)
Open the buckle according to 8.2.

11.1.5 Take off innercushion from the seat.(fig.34)

11.1.6 Get both buckle latches out from the shoulder straps. (fig.35)
11.1.7 Place the child car seat in reclining position,slide the metal plate
which is used to fasten the harness buckle to the seat shell up on its edge
through the strap slot.(fig.36)

11.1.8 Take both the harness buckle and crotch pad from the seat.(fig.37)
Important note: It is suggested that the two buckle latches are inserted into
the harness buckle to avoid missing.(fig.38)

11.1.9 Undo all velcro on the main cover and remove the cover.(fig.39)
11.1.10 Insert both shoulder straps through the belt slot on backrest and
guide the end in metal yoke(O) on back of backrest. Then press the
harness adjust button(H) to tight the harness.(fig.40)

11.1.11 Put the harness adjust strap(J) flatly on the seat. Then put the
cover on the seat. (fig.41)

11.2 Adjusting the position of the backrest

Pull the red lever(l) to the position to upright. Then check if the position is
fixed and locked to avoid any potential danger. (fig.28)

Make sure backrest is in position 3 for Group Il 1lI.

11.3 Seating your child in the child car seat
Put your child in the seat .(fig.43)

11.4 Routing the diagonal and lap belt correctly
Guide the diagonal belt through the belt guide on headrest and lap belt on
children abdomen.(fig.44)
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11.5 Fixing the metal tongue into carseat buckle
Check and make sure there is no twist of the belt. Insert the metal tongue
of carbelt into the carseat buckle until you hear a clear “click”. (fig.15)

12 Removing the cover

12.1 Removing the shoulder pads, crotch pad and harness buckle according
to steps in 11.1. After this, take out the innercushion from the seat.

12.2 Removing headcushion by holding the edge of the headcushion.(fig.45)

12.3 Removing the main cover
12.3.1 Undo all buttons or velcro that fix the cover on the seat. (fig.46)
12.3.2 Now the main cover could be taken off from the seat easily. (fig.47)

13. Cleaning the cover

This child car seat must be used with seat cover as seat cover is an integral
part of child car seat. It plays an important role in ensuring that the system
works properly. Make sure that only approved replacement cover by
manufacturer could be used.

Daily cleaning and care instruction for cover
*Hand wash the cover in cold or warm water.
*Do not dehydrate. Suggest to use towel to absorb water and hang dry.

Note:
*Do not use detergent that contains chlorine bleach.
*Do not use washing machine, dehydration machine and dryer.

w7 X X oo )

Hand wash Do not bleach Do notiron Donot Rub gently Hang dry
dehydrate




Istruzioni di uso per seggiolino

Grazie per aver scelto il nostro seggiolino. Leggere attentamente il "Manuale
di istruzioni" prima dell'installazione, quindi installare e utilizzare il seggiolino
in base ad esso.

AVVISO

- Questo & un seggiolino "universale". E 'approvato dal regolamento No.44,
04 serie di emendamenti, per uso generale nei veicoli e si adatta la maggior
parte, ma non tutti i posti auto.

- E probabile un adattamento corretto se il costruttore del veicolo ha
dichiarato nel manuale del veicolo che il veicolo € in grado di accettare
unseggiolino "universale" per questo gruppo di eta.

- Questo seggiolino & stato classificato come "universale" in condizioni pit
rigorose di quelle applicate a modelli precedenti che non portano questo
avviso.

- In caso di dubbio, consultare il produttore del seggiolino o il rivenditore.
-Adatto solo su i veicoli dotati con cintura di sicurezza a 3 punti, approvato
con UN / ECERegulation No. 16 o altri standard equivalenti

/A\ AVVERTIMENTO

Importante Leggere attentamente tutte le istruzioni contenute nel presente
manuale e nel manuale del proprietario del veicolo relative ai seggiolini.
Installare e utilizzare il seggiolino come descritto nel manuale di istruzioni. In
caso contrario si potrebbe causare lesioni gravi o la morte del bambino. Le
istruzioni devono essere conservate con il seggiolino per l'uso futuro.

NON rimuovere le etichette sul seggiolino. Informazioni importanti sono
contenute sulle etichette.

NON utilizzare un seggiolino per bambini con parti danneggiate o mancanti.
NON utilizzare imbracatura danneggiata o la cintura del veicolo.

NON modificare o tentare di modificare il seggiolino in alcun modo,

Non smontare o tentare di smontare questo seggiolino ad eccezione di
quanto indicato nel presente manuale.

NON usare un seggiolino che & stato in un incidente. Un incidente puo
causare danni al seggiolino che non si posono vedere.

/\ AVVERTIMENTO

! NON sostituire la copertura o il cablaggio con altri che non siano quelli
raccomandiamo, queste parti sono parte integrante della sigureza del
seggiolino

! NON usare un seggiolino di seconda mano di cui non si conosce la
cronologia..

! Non usare in qualsiasi configurazione,che non e indicata nelle istruzioni.

! Non utilizzare MAI questo seggiolino per bambini con cinture di sicurezza
a 2 punti.

! NON utilizzare altri metodi di installazione della cinghia da quelli mostrati
nelle istruzioni.

! NON utilizzare punti di contatto di carico diversi da quelli descritti nelle
istruzioni del seggiolino.

! NON permettere ai bambini di giocare o di adattare il seggiolinoControllare
sempre la tenuta del I'imbracatura prima di ogni utilizzo. Le cinghie che
fissano il seggiolino al veicolo devono essere strette, che eventuali cinghie
che trattlTono il bambino devono essere regolate sul corpo del bambino e che
le cinghie non devono essere attorcigliate.

I NON usare questo seggiolino in posizione di seduta in posti in quali &
installato un airbag.

! Questo seggiolino deve essere ben stretto nel veicolo anche quando non &
in uso.

In caso di incidente o arresto improvviso, un seggiolino non sicuro potrebbe
ferire gli altri occupantiAssicurati di rendere sicure eventuali oggetti liberi in
auto, come bagagli o libri, in quanto possono causare lesioni in caso di
incidente.

! Non lasciare MAI il bambino incustodito in auto.

! Mai prendere il bambino fuori dal seggiolino quando il veicolo & in
movimento.

! Questo seggiolino & progettato per essere utilizzato solo su veicoli; non
usare al di fuori dei veicoli.

! Assicurarsi che qualsiasi cinghia addominale viene indossata in basso, in
modo che il bacino del bambino e ritenuto saldamente.

! Non utilizzare MAI questo seggiolino senza il suo rivestimento.

! Coprire il seggiolino quando e lasciato alla luce diretta del sole. Parti di un
seggiolino potrebbero diventare troppo calde per la pelle del bambino.
Controllare sempre le superfici prima di collocare un bambino nel seggiolino.
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1. Introduzione

Grazie per aver scelto il nostro seggiolino auto. Per ottenere la protezione piu
completa per il vostro bambino, leggere attentamente e seguire le istruzioni
per una corretta installazione e conservarlo per uso futuro. Se avete
domande, si prega di contattare il vostro rivenditore.

Questo & un seggiolino auto "Universale". E conforme al'lECE R44 / 04 per
uso generale nei veicoli. Si adatta alla maggior parte, ma non a tutti i sedili
dei veicoli.

2. Adatto per

Il seggiolino & adatto per bambini dalla nascita fino a 36 kg, per i dettagli si
prega di vedere sotto:

Gruppo 0+: nascita fino a 13 kg (18mesi) Gruppo I: 9 kg (9 mesi) a 18 kg (4
anni)

Gruppo Il 111:15kg(3 anni) a 36 kg (12 anni)

Il prodotto pud essere utilizzato solo su veicoli dotati di cintura di sicurezza a
3 punti omologata ECE-16 o equivalente. Non utilizzare mai una cintura di
sicurezza a 2 punti.

Il seggiolino deve essere installato solo utilizzando una cintura di sicurezza
addominale e diagonale.

Map and
D?;gi?]al belt @ Montaggio corretto / adatto

® Montaggio errato / Non adatto




3. Consigli di sicurezza

(1). Si prega di leggere attentamente l'intero manuale di istruzioni prima di
utilizzare il seggiolino. L'installazione impropria pudé mettere in pericolo la vita
di vostro bambino.

(2). In nessuna circostanza, il sedile deve essere installato su un sedile
munito di airbag. Questo pud essere molto pericoloso.

(3). E molto importante che la cintura sia correttamente indirizzata.

(4). Non apportare mai modifiche o aggiunte non autorizzate al prodotto.
(5). Non utilizzare il seggiolino se ¢ stato coinvolto in un incidente o se &
molto usurato.

(6). Non lasciare mai il bambini incustoditi nel seggiolino.

(7). Le parti del seggiolino possono surriscaldarsi a luce diretta del sole.
Coprire con un materiale per evitare questo.

(8). Assicurarsi che il bambino non giochi mai con la fibbia poiché la fibbia
non e completamente a prova di manomissione.

(9). Assicurarsi che tutti gli altri oggetti, bagaglio e oggetti sciolti siano
correttamente fissati.

(10). Non utilizzare mai il seggiolino senza rivestimento. Utilizzare solo
coperture approvate dal produttore.

(11). Il seggiolino deve essere fissato con la cintura di sicurezza anche
quando non € in uso.

(12). In caso di emergenza, il bambino pud essere rilasciato rapidamente
premendo il pulsante rosso sulla fibbia della cintura di sicurezza.

(13). Conservare questo seggiolino in un luogo sicuro quando non viene
utilizzato. Evitare di posizionare oggetti pesanti su di esso.

(14). La maggior parte degli incidenti accadono durante i viaggi brevi, quindi
sempre usare il seggiolino, anche se non si viagia lontano.

(15). Assicurati di tenere il sacchetto di plastica a lunga distanza dal tuo
bambino poiché & probabile che causi il soffocamento.

(16). Non esporre il seggiolino a sostanze corrosive. Utilizzare un panno
umido per pulire il corpo di plastica invece di qualsiasi solvente

(17). Assicurarsi che la cintura di sicurezza del seggiolino sia regolata in
posizione adatta e che non sia attorcigliata.

(18). E molto importante mettere la cintura addominale in basso in modo che
il bacino sia ben fisso.

(19). Non utilizzare questo prodotto di seconda mano in quanto non si
conosce sua cronologia.

4. Applicazione nel veicolo :

| W VAR

® Non & consentito installare il seggiolini.

Fare attenzione all'installazione del seggiolino. L'installazione &
A consentita solo con cintura a 3 punti. Il seggiolino non pud essere
installato nell'area di effetto di un airbag..

O Sicuro da installare il seggiolino

5. Elenco dei componenti (fig.1)

A- Poggiatesta J- Cinghia regolazione imbracatura

B- Schienale K- Base sedile

C- Imbottitura Spallacci L- Percorso cintura diagonale Gruppo '/0+
D- Cuscino interno M-Base Grupp 0

E- Spallacci N- Guida cintura spalla

F- Fibbia imbracatura O- Fibbia yoke

G- cuscinetto inguinale P- Blocco poggiatesta

H- Pulsante regolazione imbracatura

|- Leva rossa

R- Pulsante regolazione poggiatesta

6. Regolare il sistema di cintura e il poggiatesta alle dimensioni
del bambino

6.1 Regolazione sistema imbracatura

Assicurarsi che l'imbracatura si trovi alla altezza delle spalle del bambino.
Altrimenti, spostare il spallaccio verso |'alt/basso nella fesura corretta. (fig.2)
6.1.1 Undo Allentare gli spallacci (E) dal Yoke (O). (fig.3)
6.1.2 Estragga entrambi gli spallacci e le bretelle dalla fessura e reinseriscili
nella fessura corrispondente all'altezza delle spalle del bambino. Assicurarsi
che le cinghie non siano attorcigliate.(fig.4)
6.1.3 Riposizionare gli spallacci (E) nel Yoke (O). (fig.5)



6.2 Regolazione poggiatesta

6.2.1 . Mettere un dito sulla superficie superiore del blocco di regolazione del
poggiatesta (P) , poi un altro nel pulsante di regolazione (O) per spingere il
poggiatesta su o giu, quando si spinge nella posizione adatta, fare un piccolo
movimento del poggiatesta, il blocco di regolazione del poggiatesta (P) si
fissera completamente nella scanalatura dello schienale. (fig.6)

7. Installazione del seggiolino per Gruppo 0+ (nascita-13kg)

7.1. Reclinare il sedile

7.1.1 Ruotare la base per gruppo 0 (M) dalla parte posteriore a I'anteriore.
(fig.10)

7.1.2 Afferrare la leva rossa (1) nella parte anteriore del seggiolino e tirare il
seggiolino in posizione completamente reclinate. Il sedile deve essere
completamente reclinato quando é rivolto all'indietro (fig.11)

Nota: Gruppo 0, adatto solo per posizione 4; Gruppo |, adatto per le posizione
1,2,3; la posizione minima & 1 e la posizione massimo & 3;Gruppo Il I,
adatto solo per la posizione 3.

7.2 Posizionamento del seggiolino sul sedile del veicolo

Posizionare il seggiolino sul sedile del veicolo rivolto all'indietro. (fig.12)

7.3 Installazione cintura diagonale e addominali

7.3.1 Mettere la cintura addominale sotto il cuscino interno. (fig.13)

7.3.2 Nel frattempo, portare la cintura diagonale attraverso la guida della
cintura (L) sul retro del seggiolino. (fig.14)

7.4 Fissare il seggiolino

7.4.1 Assicurarsi che le cinture non siano attorcigliate. Inserire la linguetta
della cintura auto nella fibbia del sedile finché si sente un "clic". (fig.15)
7.4.2 Stringere la cintura tirando nella direzione della bobina (fig.16)
7.4.3 Assicurarsi che sia attaccato il pil vicino possibile alla fibbia della
cintura senza toccarla (fig.17)

8. Assicurare il bambino nel seggiolino per il gruppo 0

8.1 Allentamento del gli spallacci

Premere il pulsante di regolazione imbracatura (H) con una mano, nel
frattempo, tirare gli spallacci (E) per rilasciarli. (fig.18)

8.2 Apertura della fibbia

Tenere i due fermi della fibbia con una mano e un'altra mano premere il
pulsante rosso fino a quando le due linguete escono dalla fibbia.(fig.19)
8.3 Sistemare il bambino nel seggiolino

Mettere il bambino nel seggiolino e mettere gli spallacci sulle spalle del
bambino.(fig.20)

8.4 Chiusura della fibbia

Guidare le due linguette della fibbia e inserirli nella fibbia dell'imbracatura
(F).(fig.21)

Avvertimento!

Assicurarsi che le due linguette della fibbia siano montati correttamente e che
I"imbracatura non & atrorcigiata.

8.5 Stringere le cinture dell'imbracatura

Tirare la cinghia regolazione del imbracatura (J) finché la imbottitura dei
spallacci (C) toccano il petto del bambino. (fig.22)

9 Installazione del seggiolino per Gruppo 1(9kg-18kg)

9.1 Regolazione del seggiolino in posizione verticale

9.1.1 Afferrare la leva rossa (I) e spingere il seggiolino in posizione
verticale.(fig.23) Nota: Gruppo 0, adatto solo per posizione 4; Gruppo I,
adatto per le posizione 1,2,3; la posizione minima € 1 e la posizione massimo
& 3;Gruppo Il 11, adatto solo per la posizione 3.

Quindi girare la base gruppo 0 dalla parte anteriore a posteriore.(fig.24)

9.2 Posizionamento del seggiolino sul sedile del veicolo
Posizionare il seggiolino sul sedile rivolto rivolto in avanti.(fig.25)

9.3 Installazione cintura diagonale e addominali

Inserire la linguetta della cintura di sicurezza nella fessura dello schienale e
passarla attraverso la parte posteriore del sedile.(fig.26)

9.4 Fissare il seggiolino

Assicurarsi che le cinture non siano attorcigliate. Inserire la linguetta della
cintura auto nella fibbia del sedile finché si sente un "clic”. (fig.15)




9.4.1 Stringere la cintura tirando nella direzione della bobina de la  cintura
(fig.27)

9.4.2 Tirare saldamente la cintura addominale e diagonale Ensure you attach
it as close as possible alla fibbia della cintura di sicurezza senza toccarlo
(fig.17)

10 Assicurare il bambino nel seggiolino per Gruppo |

10.1 Regolazione della posizione dello schienale

Tirare la leva rossa (1) nella posizione minima. Quindi controllare se la
posizione é fissa e bloccata per evitare potenziali pericoli. (fig.28)

Nota: Gruppo 0, adatto solo per posizione 4; Gruppo |, adatto per le posizione
1,2,3; la posizione minima € 1 e la posizione massimo & 3;Gruppo Il I,
adatto solo per la posizione 3.

10.2 Allentamento del gli spallacci
Premere il pulsante di regolazione imbracatura (H) con una mano, nel
frattempo, tirare gli spallacci (E) per rilasciarli. (fig.29)

10.3 Apertura della fibbia
Tenere i due fermi della fibbia con una mano e un'altra mano premere il
pulsante rosso fino a quando le due linguete escono dalla fibbia.(fig.19)

10.4 Sistemare il bambino nel seggiolino
Mettere il bambino nel seggiolino e mettere gli spallacci sulle spalle del
bambino.(fig.30)

10.5 Chiusura della fibbia
Guidare le due linguette della fibbia e inserirli nella fibbia dell'imbracatura
(F).(fig.21)

Avvertimento!
Assicurarsi che le due linguette della fibbia siano montati correttamente e che
I"imbracatura non é atrorcigiata.
10.6 Stringere le cinture dell'imbracatura
Tirare la cinghia regolazione del imbracatura (J) finché la imbottitura dei
spallacci (C) toccano il petto del bambino. (fig.31)

11 Installazione del seggiolino per Gruppo Il,111(15kg-36kg)

11.1 Rimozione dell'imbracatura

11.1.1 Allentare gli spallacci secondo a 10.2.

11.1.2 Sganciare gli spallacci (E) dal Yoke metallico (O).(fig.3)

11.1.3 Estrarre gli spallacci dagli imbottiture spallacci. (fig.32)

11.1.4 Estrarre gli spallacci dagli fessure del seggiolino.(fig.33) Aprire la fibbia
secondo a 8.2.

11.1.5 Togliere il cuscino interno dal seggiolino.(fig.34)

11.1.6 Estrarre entrambe le linguette della fibbia dagli spallacci. (fig.35)
11.1.7 Posizionare il seggiolino auto in posizione inclinata, far scorrere la
piastra metallica, che viene utilizzata per fissare la fibbia dell'imbracatura al
guscio del sedile, sul suo bordo attraverso la fessura della cinghia.(fig.36)
11.1.8 Prendere sia la fibbia dell'imbragatura che il. cuscinetto inguinale dal
seggiolino(fig.37Nota importante: si consiglia di inserire le due linguette della
fibbia nella fibbia dell'imbragatura per evitare di perderle.(fig.38)

11.1.9 Allentare tutto il velcro dal rivestimento principale e rimuovere il
rivestimento.(fig.39)

11.1.10 Inserire entrambi gli spallacci attraverso la fessura per cintura sullo
schienale e guidare I'estremita nel Yoke (O) sul retro dello schienale. Quindi
premere il pulsante di regolazione del imbracatura (H) per serrarla.(fig.40)
11.1.11 Mettere la cinghia del regolatore del imbracatura (J) sul seggiolino,
puoi il rivestimento. (fig.41)

11.2 Regolazione della posizione dello schienale

Tirare la leva rossa (l) in posizione verticale. Quindi controllare se la
posizione ¢ fissa e bloccata per evitare potenziali pericoli.. (fig.28)
Assicurarsi che lo schienale sia in posizione 3 per Gruppo Il lI.

11.3 Posizionare il bambino nel seggiolino
Mettere il bambino nel seggiolino.(fig.43)

11.4 Installazione cintura diagonale e addominale
Guidare la cintura diagonale attraverso la guida della cintura sul poggiatesta
e la cintura addominale sull'addome del bambino.(fig.44)




11.5 Fissaggio della linguetta metallica nella fibbia del seggiolino
Controllare e assicurarsi che la cintura non si attorcigliata. Inserire la linguetta
della cintura dell'auto nella fibbia del auto finché si sente un "clic"”. (fig.15)

12. Rimozione rivestimento

12.1 Rimuovere le imbottiture spallacci, cuscinetto inguinale e fibbia
dell'imbracatura secondo i passi

12.2 Dopo questo, togliere il cuscino interno dal seggiolino.

12.3 Rimozione del cuscino del poggiatesta trattenendo il bordo del cuscino
del poggiatesta.(fig.45)

12.3 Rimozione rivestimento principale

12.3.1 Aprire tutti i pulsanti o il velcro che fissa il rivestimento. (fig.46)
12.3.2 Ora il rivestimento principale puo essere faciimente rimosso. (fig.47)

13. Pulizia rivestimento

Questo seggiolino auto deve essere usato con il rivestimento, poiché il esso &
parte integrante del seggiolino. Svolge un ruolo importante nella funzione
correttamenta del seggiolinoAssicurarsi che utilizzate solo il rivestimento
approvata dal produttore.

Pulizia giornaliera e istruzioni per la cura

* Lavare a mano il rivestimento in acqua fredda o calda.
* non asciugare in lavatrice.

Consiglia di usare un asciugamano per assorbire l'acqua.
Nota:

* Non utilizzare detergente che contiene candeggina.

* Non usare la lavatrice o l'asciugatrice.
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HASZNALATI UTASITAS A MAMA LOVE INFINITY AUTOSULESHEZ
0+/1/1I/11l SULYCSOPORT
MODEL SZAM: ML 822

Gyarto, Importér:
SC DHSBABY SRL
Str. Santuhalm nr. 35 a, Corp A, 330004, Deva, Romania

ELETVESZELY:
Ne hasznalja a biztonsagi autodsulést olyan tlésben ahol Iégzsak van, csak ha azt ki
lehet kapcsolni!

FONTOS - FIGYELEM

Annak érdekében, hogy az Ulés tokéletesen funkcionaljon, allitsa be az tlést a
gyerek méretére miel6tt hasznalatba venné, és késébb hasznalja fixen és 6vatosan.
A kutatasok azt mutatjak, hogy sok esetben rosszul vannak behelyezve a biztonsagi
autosulések. Ezért kérjuk forditson id6t a figyelmes elolvasasara a hasznalati
utasitasnak. A termék csak akkor tudja a legnagyobb biztonsagot nyuijtani, ha
pontosan és szakszer(ien van bekétve az autéba.

A folyamatos kutatasok, a felhasznaloi tesztek és fogyasztoi reakciok biztositjak,
hogy a gyerekek biztonsagat kériltekintéen és naprakészen kévetik a fejlesztok.
Ezért ha barmilyen kérdése, észrevétele van a termékkel kapcsolatban kérjik
lépjen kapcsolatba veliink. Elérhetéségeink a jotallasi jegyen talalhatoak. Kérdés
esetén vegye fel a kapcsolatot az importérrel vagy viszonteladdval. (Jotéllassal
vagy barmilyen mas kérdéssel kapcsolatban.)

Figyelmesen olvassa végig a hasznalati utasitast!

A megfeleld beszerelése a biztonsagi 6vnek létfontossagu a gyerek biztonsaga
érdekében, a piros jelzéseket kdvetve az Ulés és a bazis hattamla k6zott vezesse
el. Lasd: a termék oldalan talalhaté matricakon.

A jévében hasznalni szeretné az ulést fontos, hogy megtartsa a hasznalati utasitast,
hogy mindig el tudja olvasni.

Soha ne hagyja a gyereke feltigyelet nélkiil az autéban.

Soha ne hasznalja a gyerekiilést olyan els6 tilésen, ahol légzsak van, csak ha azt ki
lehet kapcsolni. Veszélyes! Ez nem vonatkozik az oldalsé Iégzsakokra.

Mielétt hasznalni kezdené a terméket, olvassa el figyelmesen ezt a hasznalati
utasitast, a termék biztonsagi termék, de csak a pontos hasznalat altal tud tokéletes
védelmet nydjtani.

A terméket csak akkor szabad forditott irdnyba hasznalni, ha olyan tlésre
helyezziik, amely fel van szerelve 3 pontos biztonsagi 6vvel amely megfelel az ECE
R160s vagy azzal egyenértékli szabvanynak.A termék egyarant hasznalhato elsé
és hatso Ulésen is.Javasoljuk azonban, hogy a hatso Ulésre szerelje be inkabb.

A terméket jova hagytak a legszigoribb eurdpai biztonsagi eléirasoknak (ECE
R44/04), és

alkalmas 0+ (0-13kg), I. (9-18 kg) és II. (15-25 kg) és III. (22-36 kg) sulycsoport
szamara.

Baleset utan nem lathato sériilések keletkezhetnek az tlésben, igy a teljes
biztonsag érdekében cserélje le az autostilést.

Az Ulés biztonsagossagat csak akkor tudja garantalni a gyartd, ha az eredeti
tulajdonos hasznalja. Azt ajanljuk, hogy ne hasznaljon masodkézbél szarmazo
terméket, mert nem tudhatja mi térténhetett vele el6zéleg.

A biztonséagi 6von talalhatd parnak fontosak a gyerek biztonsaga érdekében, ezért
mindig hasznalja. Az autdsulést soha ne hasznalja huzat nélkil. Kérjik az eredeti
huzattal hasznalja, mert a huzat kil6nb6z6 biztonsagi részekkel van ellatva.

Az Ulést biztonsagi 6vvel kell régziteni, még akkor is ha gyerek éppen nem
hasznalja. A szabadon all6 tlés sérilést okozhat az utasokban egy hirtelen
fékezésnél. Gy6z6djon meg rola, hogy az tlés nem sériil nehéz csomagoktol a
pantoknal, vagy a dénthetd hattamlara nem csapodik ra az ajto, stb...

Soha ne médositsa a terméket, mert ez részben vagy egészben befolyasolhatja az
tilés biztonsagossagat. Meleg idében a miianyag és fém részek atforrésodhatnak.
Mindig takarja le az uilést, ha napon parkol.

Annak érdekében, hogy ne sériiljon a huzat, ne tavolitsa el a termék logojat.
Hasznalja az tlést még révid utak esetén is, megel6zve a baleseteket.

Varsarlas el6tt kérjuk ellenérizze, hogy az tlés megfelel6-e az autdjaba.

Hosszu utak soran tartson révid sziinetet, hogy a gyerek nyugodtan pihenhessen.
Mutasson j6 példat és mindig hasznalja a biztonsagi vet.

Mondja el gyerekének, hogy soha ne jatsszon a biztonsagi évvel, vagy annak a
csatjaval.

FIGYELMEZTETES! SOHA NE HAGYJA GYERMEKET ORIZETLENUL AZ
AUTOSULESBEN, MEG ROVID IDOTARTAMRA SEM!

FIGYELMEZTETES! MOZGASBAN LEVO GEPJARMU ESETEN SOHA NE
VEGYE Kl VAGY CSATOLJA KI AGYERMEKET A BIZTONSAGI
AUTOSULESBOL!

FONTOS! EZ A BIZTONSAGI AUTOSULES KIZAROLAG GEPJARMUBEN
HASZNALHATO! SOHA NE HASZNALJA A GEPJARMUN KiVUL ES NE TERJEN
EL ATERMEK RENDELTETESETOL!

Alkalmassag

Tanusitvany

a jarmibe szerelt biztonsagi Glésre vonatkozéan.

Gyerek Biztonsagi llés

megfelel az ECE* R44/04-es szabvanynak (tesztelve)

BS01

Group 0+1+2+3

Ujszulstt kortol 36 kg-os sulyig

0+ sulycsoport: 0-13 kg-ig

I stlycsoport: 9-18 kg-ig

II. és Ill. Sulycsoport: 15-36 kg-ig

*ECE= Eurdpai szabvanyok biztonsagi berendezésekhez

A gyerek biztonsagi tlést Ugy tervezték, tesztelték, hogy megfeleljen az eurdpai
biztonsagi termékekrdl szél6 szabvanyoknak, és tanusitvannyal igazoljak. (ECE
R44/04)



A jovahagyast egy pecséttel jelzik E (kér formaju) és egy jovahagyasi szammal,
amely az Ulésen talalhaté matricaként.
A matrica érvényét vesziti, ha barmilyen valtoztatast hajt végre az tlésen.

Hasznalat a jarmiiben
Soha nem hasznalja az llést szemkozti légzsaknal!

Veszély! A légzsak megitheti a gyerek biztonsagi tlést, és sérilést okozhat a
gyerekben, esetleg halalhoz is vezethet.

Kérjuk, tartsa be a jarmii kézikdnyvében a biztonsagi gyerekulésre vonatkoz6
utasitasokat.

Soha ne hasznalja 2 pontos biztonsagi évvel, csak olyan helyen ahol az auténak 3
pontos biztonsagi 6ve van.

Kérjuk, vegye figyelembe az adott orszagra vonatkozo rendeleteket.
Soha ne hasznélja 2 pontos biztonsagi 6vvel.
Abiztonséagi 6v felelien meg az ECE R16 vagy azzal egyenértékl szabvanyoknak.

Az aut6 3 pontos biztonsagi 6vével a hasznalat
[V [ e i)
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A kovetkezOképpen hasznalja a gyerek biztonsagi Ulését (bekdtési, elhelyezési szabalyok):

menetirany szerint Igen

szemben a menetirannyal Igen
2 pontos biztonsagi 6vvel nem 1,
3 pontos biztonsagi 6vvel Igen 2,
Elsé ulésen Igen 3,

valamelyik széls® hatso tlésen Igen
kozépso hatso tlésen Igen 4,

(Keérjik, vegye figyelembe az adott orszagra vonatkozé rendeleteket.)

HU

1, Tilos a 2 pontos biztonsagi 6v hasznalat, mert jelentésen megné a veszély egy
esetleges balesetnél. Nem véd az ulés.

2, A biztonsagi 6v felelien meg az ECE R16-0s vagy azzal egyenérték(i
szabvanynak. (nézze meg a test jelzést az 6von ,E” vagy ,e” egy kérben)

3, Ne haszndlja az els6 lésen a biztonsagi Glést ha szemkozti Iégzsak van.

4, Az auto6 3 pontos biztonsagi 6vével kdsse be a gyerekilést az autd hatso tlésén.

Ismerje meg a biztonsag autdsulést:
A—fejparna

B — hattamla

C — 6vparna

D - Uléparna

E — vallpant

F — biztonséagi 6vcsat

G — dvcsat védd parna

H - 6v zar6

| — allité gomb
J — 0v szavalyozd

K — tlékagyld

L — 0+ sulycsoport 6vterelé kampok
M — az Ulés donthetéségét szabalyozo felllet
N — vallpant csatlakozé

O —fém csat

P — fejtamlat szabalyozé zar

R - fejtamlat szabalyoz6 gomb

A tokéletes 6v hosszlisag a vallpantoknal, ha az 6v bujtaté pontosan a gyerek
vallvonalat kicsit meghaladva helyezkedik el, innen kell kihGizni az 6vet. Mindig ugy
allitsa be a vallpantokat, hogy kicsit feljebbrél j6jjon, mint ameddig a gyerek valla ér.
A vaéllpantokat tébb magassagi pozicioba allithatja be, mindig a gyerek
magassaganak megfeleld résen bujtassa at. Ha a gyerek vallmagassaga pont két
rés kozzé esik, akkor valassza a magasabban elhelyezkedd rést.

Az 6v meglazitdsahoz nyomja meg a kdzépen talalhato fixalé gombot és hizza
ameddig tudja. Megjegyzés! Ne hizza az évparnakat

Allitsa at az tlést fekvd pozicidba a babanak

Nyomjuk az tlés részt a pozicié allitashoz, minthogy htizzuk az tlést.

Dugja at a vallpantokat a huzaton és az tlésen, a megfelel6 magassagba helyezze
el 6ket, ugyanabba a lyukba a huzaton és az tlésen is.

Helyezze be a vallpantokat a parnaval felszerelve a huzaton és az tilésen talalhatod
résekbe, majd ismét rogzitse a fém kapoccsal.

Gy6z6djon meg réla, hogy a csat fixen tart, hogy elkertilie a pantok meglazulasat.
Ha megakarja valtoztatni az 6v hosszat a legrévidebb pozicioba, akkor helyezze az
ulést alvé pozicioba.

Ha be szeretné dllitani az 6v hosszat a masodik, harmadik vagy a legmagasabb
poziciéba, akkor dllitsa az ulést 1il6 poziciéba.



A baba bekotése biztonsagi vvel

Lazitsa meg a biztonsagi 6veket és nyomja meg a biztonsagi gombot, ezutan hizza
a vallpantokat amennyire csak birja. Megjegyzés! Ne a parnaknal hizza a pantokat.
(2. 4bra)

Nyissa szét az 6vcsatot és régzitse az éveket az tilés mindkét oldalan talalhato
kampokba. ( 3 . abra)

Kényelmesen helyezze be a gyereket az tlésbe és ne legyen a kozelében jaték
vagy barmilyen kemény targy, amely zavarhatja a komfortos tlésben. Figyeljen arra
is, hogy az vallpantok ne legyenek megcsavarodva. ( 4. abra )

lllessze 6ssze az oldalso csat nyelveket és dugja be kattanasig a kézponti 6v
csatba. (5. dbra )

Az 6v megfeszitése

Huzza meg az 6v allitot.

Figyelem! Huzza meg az 6vallitét maga felé egyenesen, nem lefelé és nem felfelé.
Kérjuk figyelemmel hasznalja az 6v allitot.

Szallitas kdzben (féleg az auton kivil), mindig zarja ra a biztonsagi fedelet.

Ellenérzés, hogy az 6vcsat helyesen lett-e hasznalva

A vallpantok fixen de kényelmesen helyezkedjenek el a gyerek testén.
A vallpantok helyesen vannak-e bedllitva.

A vallpantok nincsenek megtekeredve.

A kézponti 6vesat fixen tartja-e a 2 pant csatjait.

A baba sz(ikit6betét eltavolitasa 5,5 kg felett A sz(ikit6 betét szivaccsal bélelt,
amely nem alkalmas 5,5 kgnal nehezebb gyerekek szamara. Ez esetben tavolitsa el
a szlikitd betétet.

Ababa bekétése

A sz(ikité betét hasznalata szlikséges az Ulésben a baba még tul kicsi. Extra
kényelmet nyuijt a sz(ikité betét a kicsi szamara és nagyobb biztonsagot. Figyelem!
Keérjuk, hasznalja a szikit6 betétet becsatolval

Mindig hasznélja a baba biztonsaga érdekében az autosiilésben talalhato
biztonsagi 6vet.Soha ne hagyja a babat feltigyelet nélkul a biztonsagi
gyerekilésben, ha magasan helyezkedik el (pl.: asztalon, pelenkazé komédon, stb.)
Soha ne hagyja mozgo targyak kozelében, amelyek sérilést okozhatnak a
gyereknek (pl.: fotocellas ajtd, mozgolépcsd, stb.)

FIGYELEM! A mlanyag és fém részek a nap altal felforrésodhatnak, és a babanak
égési sériilést okozhatnak. Védje a babat és az autdsilést is a kdzvetlen erés
napsugarzastdl (pl: takarja le az Ulést egy vilagos textillel)

Az autésiilés egy pozicidéban helyezhetd el az autéban. Viszont ebben nyujt
segitséget a donthetdsége, igy a baba félig fekvé helyzetben is utazhat.

Vegye ki a babat az Ulésbél olyan stir(in, ahogy az lehetséges.

Az autosllés donthetéségének allitasa:

Huzza meg az iilés elején talalhato fogantyUt és tolja meg vagy htizza meg a kagylo
formaju tlést a pozicio allitasahoz. Engedje el a fogantyut a megfelel6 poziciéban
és mozgassa addig az ulést, amig nem hall egy kattané hangot.

Behelyezés az autoba

Soha ne hagyja feligyelet nélkiill a gyereket a biztonsagi autostilésben, az autéban.
Védjen minden utast!

Abban az esetben ha vészmegallas vagy baleset torténik és szabadon mozgé
targyak vannak az autéban akkor az sérilést okozhat az utasokban. Ezt mindig
ellendrizze (az autdsulés is legyen bekétve, még ha éppen gyerek nem is
hasznalja).

A hattamlaja az autoé Ulésének fix (ellendrizze, példaul hogy a donthet6 Ulés fixalva
van-e)

Az Gsszes nehéz és éles targyat az autoban el kell zarni (pl.: polcok, dobozok...)
Minden utasnak a biztonsagi 6ve helyesen be van kétve

Az autos biztonsagi gyerekiilés mindig legyen bekétve, még ha éppen hasznalaton
kivl is van.

Ajarmi védelme

Néhany auté lléshuzata sértlékeny anyagbdl készil (pl.: velur, bér, stb.), amely
sérllhet a gyerekiilés hasznalata altal. Védje meg a huzatot és takarja le lepedével,
vagy torélkézével a gyerek Ulés alatti részt.

Behelyezés 0+ és 13 kg kozotti gyerek szamara

9 kg alatti gyerek szamara nagyobb biztonsagot nyujt, ha a menetirannyal
ellentétesen kotik be a gyerekilését. Ezt ne felejtsik el.

Behelyezés az autéba menetirannyal ellenétes iranyba:

Haijtsa ki a kitamaszt labat az tlés aljarol

Allitsa at az ulést fekvé pozicidba

Huzza at az auto6 biztonsagi 6vet az alsé kitamaszt6 labon és csatolja be az autd
csatjaba.

Az als6 pantot az ulésen talalhaté 0 + sulycsoport szamara elhelyezett fém
ovterelékon flizze be és a masik Gvet a kék 6v tereld kapokon flizze at az tlés
hatuljan. (

Behelyezeés az |. sulycsoport szamara, gyerekek akik 9-18 kg kozott vannak
Allitsa be a gyerekulést alvo pozicidba

Allitsa at az alsé tengelyzart és tolja elére az tlés hattamlajat

Vezesse at az auto biztonsagi 6vét az llés alapja és hattamlaja kozott kozépen és
csatolja be az aut6 csatjaba.

Az Ulés fixalhatd mindkét iranybol az auté biztonsagi 6vével. Az 6vet hlizza at a
lezaré eszk6zon, de csak az egyiken és azt zarja ra, igy nem tud mozogni.

Az Ulés fejtamlajan talalhato részben flizzik at, itt még egy helyen elvezetjiik az
ovet. Ez utan toljuk vissza az lést az eredeti helyére.

Kattintsuk vissza az also tengelyzarat az eredeti allapotaba, ezzel fixalva az tlést
és a pantot.

Behelyezés I1./11l. stlycsoport, azaz 15-36 kg kozotti gyerekek szamara

Mielétt behelyezné az autdba tavolitsa el az tlésben talalhaté belsé biztonsagi 6vet,
ennek a sulycsoportnak mar nem lesz ra sziiksége. (beleértve a vallpantokon
talalhatd parnakat, vallpantokat és a csattal felszerelt alsé részt) (4-L).




Helyezze a gyereket a biztonsagi gyerekuilésbe és az autd 3 pontos biztonsagi
Gvével késse be. A fels iven talalhatd Gvterelébe flizziik be a biztonsagi 6vet, hogy
a gyerek szamara kényelmes legyen.

Kerjuk gy6z6djén meg réla, hogy a biztonsagi 6v pantja megfelel6 magassagban
helyezkedik el a gyerek szamara.

Karbantartasi utasitasok

Az 5 pontos biztonsagi 6v és a huzat eltavolitasa

Tavolitsa el a biztonsagi 6veket és a parnakat, kovesse a képeket vagy az
elézéekben leirtakat.

Az Ul6részen talalhatd résen keresztil tolja at az 6vpantokat a huzaton.
Tolja &t az 6vcsatot az Gvesat szamara kilakatott résen a huzaton

Huzza le az Ulés huzatot kérbe az egészulésrol.

Az 5 pontos biztonsagi 6v és a huzat visszahelyezése

Mosas utan helyezze vissza a huzatot az tlésre.

Az Ulés aljan talalhato réseken keresztill hiizza at a biztonsagi 6vek pantjait és a
csatot

Huzza at az 6vcsat szamara kialakitott résen az dvcsatot

Vezesse at a hattamlan kialakitott réseken a vallparnakon és a huzaton a biztonsagi
oveket és rogzitse a megfelelé médon az lés hatuljan.

Csatolja be az 6vet és az képen lathatd modon ismét eredeti allapotaban talalja a
gyerek biztonsagi tlését.

Mosasi utmutatd

Fontos! A termék hosszan tarté hasznalata érdekében mindig tartsa be a mosasi és
kezelési utmutatot!

A huzat kizarolag kézzel, langyos, semleges mososzeres vizben moshaté!

Mosas utan fektetve szarithato!

A huzatot, valamint az egyéb textiliakat tilos moso -és szaritégépbe tenni, valamint
centrigfugalni!

Mosashoz soha ne hasznaljon klor tartalmu fehéritét vagy mas erés vegyszert, mert
azok az anyag fakulasahoz és meggyengiiléséhez vezethetnek!

A huzatot megszaradas utan tilos vasalni!

Az autésilés mlianyag és fém részei nedves ruhaval tisztithatok!

A tisztan tartashoz soha ne hasznaljon klér tartalmu fehéritét vagy mas erés
vegyszert!

juk, hogy a MAMA LOVE terméket valasztotta!
Reméljiik, hogy a termék hasznalata soran is elégedett lesz az autdsiiléssel!

Ha barmilyen kérdése vagy problémaja mertilne fel a hasznalat soran, kérem vegye
fel a kapcsolatot a termék gyartojaval almazojav

Elérhe i nket a ten hez kapott eiien tal
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